

朋友

齐鲁晚报《今日日照》创刊3周年特刊

2013年11月15日 星期五 T38
编辑:化玉军 美编/组版:张静

我是日照市实验小学教师王岩,很高兴与齐鲁晚报《今日日照》共同走过了三个春夏秋冬,也很感谢齐鲁晚报搭建了让社会、家庭了解学校、了解老师的舞台。

作为一名教师,我时刻用爱心认真浇灌着颗颗幼苗。在我的心里,每一个孩子都是闪闪发光的星星。宽容孩子,让孩子每天快乐地学习、幸福的生活,做好孩子的领路人,不让一个孩子掉队是我的追求。

在齐鲁晚报《今日日照》创刊三周年之际,我真心祝愿越办越好!

日照市实验小学教师 王岩



每次做亲子活动我都很投入

大家好,我叫韩昊轩,今年7岁了,很高兴加入齐鲁晚报这个大家庭。通过参加齐鲁晚报举办的几次活动,我感觉特好,特别是每次做亲子活动,每一个人都全身心地投入,也让我认识到了团结与和谐的重要性,

让我明白了我们应该尽最大努力完成任务,尽善尽美地做好自己应该做的每一件事。我一定要做一名合格的小记者。我相信我们齐鲁晚报也会越来越好的。

小记者 韩昊轩

爸爸妈妈一起陪我参加活动

在我8周岁生日的时候,我参加了齐鲁晚报组织的凯德广场室内农场暨绿蛙行动开心农场启动仪式。我特别开心,虽然我已经参加了好多次小记者活动,但是这一次特别有意义,因为这次是爸爸妈妈陪我一起来的。

我的爸爸特别忙,从小到大,陪我一起玩,参加各种活动的都是妈妈,我

盼望着爸爸也能陪我。在农场里爸爸陪我一起松土、栽种、施肥、浇水,还告诉我保护环境,热爱大自然。我感到非常幸福。感谢齐鲁晚报的叔叔阿姨们!给我们提供这样聚在一起玩耍的机会。祝愿所有的小朋友都像我一样幸福,祝愿我们的家园越来越美丽!

小记者 陈炳丞

我愿与齐鲁晚报共成长

大家好,我叫张译丹,今年六岁。别看我年龄小,我当齐鲁晚报的小记者已经一年了。

还记的2012年那个炎热的夏天,我参加了齐鲁晚报暑假义卖活动,赢得我人生的第一桶金。更有意义的是,我把卖报所得捐给了贫困区的小朋友。在锻炼之余,我真正体会到了爸爸妈妈工作的艰辛,我要做一个勤俭节约的好孩子。其实我最大的收获是我第

一次成功地在陌生人面前去营销了我自己,这对我的成长是很大的鼓励。

通过参加齐鲁晚报组织的手塑黑陶活动,我了解到我们美丽的日照原来也有悠久灿烂的历史文化。通过参与齐鲁晚报组织的各项活动,我收获了很多,也成长了很多……感谢齐鲁晚报,丰富了我的童年生活,我愿与你共成长!

小记者 张译丹

把礼物让给同学 你学会分享了

亲爱的儿子:

通过参加齐鲁晚报的几项活动后,妈妈觉得你成长了不少。最近让我感觉最高兴的一件事情就是你学会分享了。

首先是在小雯老师分礼物的时候,你的同学硕和泽明还有你共同看上了一件礼物,当老师左右为难的时候,妈妈提议你们用剪刀包袱锤的方式来决定这件礼物给谁,最后你赢了,在硕和泽明羡慕的眼光中你领走了那个拼装小礼物。当走到门口的时候,

你又回去了,原来你想到了把这件玩具送给了年龄最小的泽明。回家后你和妈妈说:“虽然没有得到那个心仪已久的玩具,但是想想还是很高兴。”

还有你参加的小记者做蛋糕的活动。你把自己亲手做的蛋糕提到了小姨家,和弟弟妹妹一起分享,你边吃边说:“大家一起吃真好。”这让我特别感动。儿子,妈妈见证了你的成长。加油啊,儿子!

小记者辛知霖的妈妈

孩子有了更多交流的对象

通过参加齐鲁晚报小记者的活动,孩子收获不少。

暑期卖报营销秀活动,孩子体会到了生活的艰辛,也切身感受到了奉献爱心、帮助别人的同时,自己也会感到快乐;做黑陶做蛋糕,增长了孩子的知识,她也从中体会到了动手的乐趣。齐鲁晚报组织的这些活动,

还让我们结实了更多新朋友,家长孩子都多了交流的对象!

齐鲁晚报《今日日照》贴合百姓生活,为民办实事,是百姓信赖的朋友!值此日照站成立三周年之际,祝愿齐鲁晚报越办越好!

小记者王雨璇的妈妈

参加小记者活动感受儿子成长

不知不觉中,齐鲁晚报《今日日照》三周年生日到了。每天早上,闻着墨香打开齐鲁晚报,浏览时政要闻,了解国家的最新政策;看《今日日照》知道身边发生的事情;读《青未了》,感受名家风采。当然还有明星趣闻,体育赛事等,娱乐我们的生活。

另外,儿子还成为了齐鲁晚报的

小记者。每次跟儿子一起参加齐鲁晚报组织的活动,我都能感觉到儿子的成长,心里暖暖的。

齐鲁晚报就像一桌盛宴,雅俗共赏。老少皆宜。祝齐鲁晚报三周年生日快乐,越办越好!

小记者王子健的妈妈

爱心护学岗
志愿者逾八千

本报记者 徐艳 通讯员 代方军

学校周边交通压力大
成立爱心护学岗

日照市威海路和胶州路交口周边坐落着多所学校,在校学生超过7000人。每天在附近接送学生的机动车、摩托车、电动车等超过5000辆,再加上路过车辆,这一路段一度“不堪重负”。

日照市公安局交警支队直属大队经广泛调研,2011年4月率先在新营小学组织启动了由交警、义工和爱心家长组成的“牵手斑马线”爱心护学岗,在学生上下学高峰时段,志愿者在学校周边道路开展爱心护学活动,协助学生安全过马路直至学校。

“我们在临近学校的道路右侧合理设置学生乘降点,这样一来接送学生的车辆在乘降点就可以将学生送下,不必再挤向学校门口。然后由交警和义工、爱心家长把学生集中在一起,安全护送过马路、进校园;放学后再将学生统一带到乘降点,由家长或校车接回。这种做法不仅缓解了学校周边的交通拥堵现象,而且保障了学生的出行安全。”日照交警直属大队的民警介绍。

成立牵手志愿者协会
两个月发展6000人

“平安行 你我他”行动中,日照市在全市推广这一做法,成立了全市交通安全志愿服务组织——“牵手志愿者协会”,并以学校为单位成立“牵手斑马线”护学大队,由交警支队负责日常业务指导。“牵手斑马线”爱心护学行动得到社会各界的响应,两个月时间就发展会员6000余人。

由于“牵手斑马线”爱心护学行动对缓解学校周边交通带来的良好效果,很快这一做法便开始向日照市各区县、乡镇延伸。在莒县,每到上学、放学的交通高峰期,都会出现身穿反光背心、头戴安全帽、手拿指挥旗接送孩子们的爱心志愿者的身影。如今,莒县“牵手斑马线”爱心护学行动已成立爱心护学志愿服务队22支,在12所学校内设立了护学岗,覆盖全县各中小学。

累计护学3.5万余小时
护送学生400余万人次

“作为学生家长,我参加了志愿者队伍,成为其中一员,我感受最多的是光荣、幸福和责任。为了孩子们的安全,付出再多也是值得的。”爱心家长王平永说。据了解,他是目前志愿者协会中服务时间最长的一位,他每天坚持护学3个小时,每周4天,已经持续了两年时间。“我要以我的实际行动给我的孩子做个榜样,让他从小树立‘帮助别人,传递爱心’的意识!”志愿者李婷信心百倍地表示。

目前,日照市“牵手斑马线”爱心护学行动已覆盖全市80多所中小学,发展社会志愿者8100余名,累计安全护学3.5万余小时,护送学生400余万人次,实现了全市中小学周边交通无拥堵、无事故,学生家长放心、周边市民满意的良好社会效果。